

# ДІАГНОСТИКА В ЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

## **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** сформувати (у здобувачів доктор філософії) цілісну системи знань і умінь щодо економічної діагностики стану та оцінювання роботи підприємства необхідної для прийняття своєчасних та обґрунтованих управлінських рішень.

## ***Основні завдання навчальної дисципліни:***

- формування та підвищення фахового рівня знань майбутніх докторів філософії діагностувати та оцінювати роботу підприємства;
- формування у здобувачів професійних навиків і умінь з використання методів та інструментарію економічної діагностики функціонування підприємств;
- надання знань та умінь розробляти рекомендації ефективного економічного управління підприємством;
- надання знань та умінь щодо підготовки і обґрунтування конкретних практичних заходів підвищення конкурентоспроможності підприємства в його поточній діяльності та досягненні стратегічних цілей в ринковому конкурентному середовищі.
- професійних навиків й умінь необхідних для здійснення аналізу і оцінки функціонування та розробки рекомендацій ефективного управління підприємством;

## ***Компетентності:***

### ***загальні:***

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

### ***спеціальні:***

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

СК08. Здатність виявляти, аналізувати і вирішувати проблеми стратегічного розвитку підприємств аграрної сфери в умовах мінливого зовнішнього середовища з урахуванням світових глобалізаційних процесів.

## ***Програмні результати навчання:***

РН04. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу великих масивів даних та/або складної структури, спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи.

## **Програма навчальної дисципліни**

**Тема 1.** Методи та інструментарій діагностики підприємств і продукції в економічних дослідженнях

**Тема 2.** Діагностика конкурентного середовища підприємства.

**Тема 3.** Діагностика конкурентоспроможності підприємства і продукції.

**Тема 4.** Управлінська діагностика в економічних дослідженнях.

**Тема 5.** Діагностика виробничого потенціалу підприємства.

**Тема 6.** Фінансова діагностика в економічних дослідженнях.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0.

Форма семестрового контролю залік.